

## Retificação

No Edital ESAF nº 12, de 26 de março de 2008, publicado no Diário Oficial de 31/3/2008, Seção 3, páginas 77 a 82, **onde se lê:** “10.3 - ... durante o respectivo período recursal ...”, **leia-se:** 10.3 - ... durante os 2 (dois) dias úteis subsequentes à publicação de que trata o subitem 10.6, ... .

**Mauro Sérgio Bogéa Soares**